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ATA  DA 7ª  REUNIÃO       ORDINÁRIA
DA  COMISSÃO DA  MULHER
ADVOGADA DA  ORDEM  DOS
ADVOGADOS DO BRASIL –  SEÇÃO DE
GOIÁS,  NO  EXERCÍCIO  DE  2022,
REALIZADA EM 17/10/2022.

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois (17/10/2022),
às dezenove horas (19h), na Sala de Sessões I com transmissão simultânea no aplicativo
Zoom  Vídeo  Communications  foi  instalada  a  7ª.  Reunião  Ordinária  da  Comissão  da
Mulher Advogada da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de
2022, sob a condução da Presidente Dra. Fabíola Ariadne Rodrigues Oliveira. Estiveram
presentes as membras e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa.  1.
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a
Presidente  da  Comissão  declarou  aberta  a  reunião:  2.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da
reunião.  3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Falou da alegria em receber a
Dra.  Talita  Hayasaki  – Secretaria  Geral da OAB, passando a palavra a mesma que se
manifestou pela gratidão de participar da presente reunião, discorrendo a respeito do fato
ocorrido no fim de semana, de mais um ato de violência contra mulher, falando que a OAB
sempre atenta a estas situações, tão logo tomou conhecimento, emitiu nota de repúdio, em
sua fala ainda disse que a OAB esta de portas abertas para a garantia da democracia e é de
acesso a  todas  e  todos,  e  fez  um convite  a  todas  e  todos os  presentes  visitem outras
comissões.  A  Presidente  da  CMA,  agradeceu  a  fala  e  informou  que  tão  logo  tomou
conhecimento, oficiou o 4º. DP solicitando informações a esta CMA, para que a mesma
acompanhe de perto todo o procedimento. Convidou a todas para o evento sobre o outubro
rosa  que  acontecerá  na  casag,  pedindo  doações  de  lenços  a  serem  doados.  Falou  e
convidou sobre a próxima subseção que receberá a campanha “advocacia sem assédio”,
Jaraguá.  Solictou  que  todas  façam o  recadastramento  no  GPROC.  Reafirmou  sobre  a
necessidade de participação das membras  nas  análises  de processos  administrativos  da
comissão.  4.  ORDEM  DO  DIA. 4.1.  Expedientes: nenhum;  4.2.  Processos  com
julgamento  iniciado:  Foi  passada  a  palavra  a  Dra.  JORCELIA  PASSINATO
CAMARGO, relatora do Processo 2021100083, que fez leitura do seu relatório, passada a
palavra as membras para votação foi por unanimidade o voto da Relatora aprovado,  com
decisão  conforme  ficha  de  votação;  Ato  contínuo  passou  a  palavra  a  Dra.  REBECA
GUIMARÃES GARCEZ BORGES, a qual já havia justificado seu atraso em virtude do
trânsito, tendo a Presidente feito a leitura do voto apresentado pela Relatora e passada para
as  membras  para  votação,  que  foi  por  unanimidade  acolhido  o  voto  da  Relatora.  4.3.
Processos com julgamento adiado: nenhum.  4.4. Julgamento de processos/pauta do
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dia: 4.4.1.  Processos  para  conhecimento: nenhum 5.  COMUNICAÇÕES  DOS
PRESENTES: Aberta a  palavra  para  possíveis  requerimentos,  a  Dra.  Amanda  Souto
comunicou que há um processo em trâmite no conselho sobre a propositura de ação de
inconstitucionalidade de lei municipal acerca do assunto “ideologia de gênero”, tema afeto
a  esta  comissão  e  outras,  que  inclusive  juntaram  parecer  no  processo  administrativo
principal,  oportunidade  que  foi  discutido  o  tema,  tendo  a  membra  FLÁVIA  LEITE
SOARES  GERLACH  apresentado  pedido  de  providência,  no  sentido  desta  comissão
também  apresentar  um  parecer,  o  que  foi  acatado,  conforme  previsto  no  regimento  
(art23). A Presidente, em atenção ao regimento das Comissões, pediu que se constasse em
Ata  o  mencionado  requerimento  e  designou  a  Dra.  Flávia  Leite  como Relatora.  5.  A
Presidente leu o currículo da  debatedora da noite, Dra. FERNANDA S. BORGES e ato
contínuo passou a palavra a mesma que falou sobre – 34 anos da Constituição Federal –
Avanços  e  Retrocessos  nos  Direitos  das  Mulheres.  Após  a  exposição  o  tema  foi
amplamente debatido, tendo interação das membras, tanto as para as que estavam de forma
presencial e as que estavam on-line.6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão da
Mulher Advogada, Dra. Fabíola Ariadne Rodrigues Oliveira, declarou encerrada a reunião
agradecendo a presença de todos. Eu, Dra.  Sirley da Silva Oliveira, Secretária-Geral da
CMA da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela Presidente
e por mim.

 
Fabíola Ariadne Rodrigues Oliveira

Presidente da Comissão 
da Mulher Advogada
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Secretária-Geral da Comissão 
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